
 
 
 

 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 002/2011 DA 
DIRETORIA EXECUTIVA DA ASSOCIAÇÃO 
PROFISSIONAL DOS GEÓGRAFOS DO 
ESTADO DO CEARÁ – APROGEO-CE, 
REALIZADA NO DIA 16 DE FEVEREIRO DE 
2011.  
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Às dezoito horas e trinta minutos do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e 1 

onze, atendendo a Convocação nº 002/2011-APROGEO-CE, convocada na 2 

forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a 4 

sede do Crea-CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, 5 

Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo 6 

Diretor Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo 7 

Diretor Vice-Presidente – Geog. Luiz Cruz Lima, pelo Diretor Administrativo – 8 

Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite, pelo Diretor Administrativo Adjunto 9 

Geog. Raimundo Renato Gomes. Compareceram também os Membros do 10 

Conselho Fiscal Geógrafos José Océlio Ferreira Farias, Francisco Feliciano 11 

do R. Filho e Roberto Bruno Moreira Rebouças, bem como os associados 12 

Geógrafos João Ricardo Nepomuceno Sousa e Gilcélio Ribeiro Pereira. O Sr. 13 

Presidente deu as boas-vindas a todos agradecendo-lhes pela presença. Em 14 

seguida, após a verificado do quorum regimental declarou aberto os 15 

trabalhos da presente sessão. Foram discutidos os seguintes itens de pauta: 16 

1) Aprovação de Ata:  o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da 17 

Reunião Ordinária nº 001/2011 da Diretoria Executiva da Associação 18 

Profissional dos Geógrafos do Estado do Ceará – APROGEO-CE, realizada 19 

no dia 27 de janeiro de 2011, enviada anteriormente a todos os associados 20 

através de e-mail. O Sr. Presidente indagou aos presentes se havia algum 21 

pedido de destaque na Ata supracitada. O Geog. Francisco Feliciano do R. 22 

Filho se pronunciou no sentido de que fosse feita algumas correções na Ata. 23 

A sugestão foi acatada e a referida Ata foi retirada de pauta para as devidas 24 

correções e será submetida à aprovação na próxima reunião. 2) Aquisição 25 

de mobiliário para nova sede da APROGEO-CE: O Sr. Presidente 26 

informou aos presentes que já havia sido feita a pesquisa de preços e que 27 

nos próximos dias será efetuada a compra dos móveis da APROGEO-CE. 28 

3)Contratação de serviços contábeis para APROGEO-CE, pa ra o 29 

exercício de 2011; O Sr. Presidente informou que a contadora Maria Silvana 30 
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da Costa apresentou uma proposta para os serviços contábeis da 31 

APROGEO-CE para o exercício de 2011, no valor de R$ 1.500,00, que é o 32 

mesmo valor que a pagamos pelos mesmos serviços no ano de 2010. 33 

Ressaltou ainda que este valor deverá ser pago à vista. Em seguida colocou 34 

a proposta de contratação dos serviços contábeis da APROGEO-CE para o 35 

exercício de 2011 em discussão. Não havendo quem quisesse discuti-la o Sr. 36 

Presidente a colocou em regime de votação tendo sido a mesma aprovada 37 

por unanimidade. Nos próximos dias a APROGEO-CE firmará contrato com a 38 

Sra. Maria Silvana da Costa contratando os seus serviços contábeis para o 39 

exercício de 2011. 4) Ação de trabalho: Intensificação da fiscalização na 40 

área da Geografia em 2011: a APROGEO-CE  em cooperação com a 41 

Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura e Geografia – 42 

CEEAG, do Crea-CE vão somar esforços no sentido de viabilizar uma 43 

fiscalização mais efetiva nas áreas de Engenharia de Agrimensura e 44 

Geografia. Esse trabalho tem como objetivo legalizar as empresas e 45 

instituições que atuam nessas áreas e em contra partida melhorar o mercado 46 

de trabalho para esses profissionais. O Coordenador de Fiscalização do 47 

Crea-CE se prontificou elaborar um Plano de Trabalho que contemple nossas 48 

reivindicações. A Câmara Especializada de Engenharia de Agrimensura e 49 

Geografia se encarregará de reunir com os fiscais do Crea-CE para planejar 50 

essa ação. 5) Assuntos de Interesse Geral: O membro Luiz Cruz informou 51 

aos presentes sobre o evento de Confraternização do SENGE-CE que será 52 

realizado no dia 18 de fevereiro no Pirata Bar com o objetivo de valorizar o 53 

profissional local em decorrência das notícias de importação de profissionais 54 

estrangeiros para a realizações das obras da Copa do Mundo, Olimpíadas e 55 

PAC. O Sr.Presidente informou a resposta do Presidente do CREA-CE a 56 

respeito da solicitação de desconto da anuidade aos profissionais 57 

desempregados, o CREA-CE não pode conceder abatimento devido a 58 

Portaria 4/2011 do CONFEA. O membro Bruno Rebouças solicitou que as 59 

reuniões fossem estabelecidas em dias determinados para que dessa forma 60 

o profissional possa se programar melhor para participar das reuniões da 61 

entidade. Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente declarou 62 

encerrados os trabalhos da presente sessão e para constar eu, Francisco 63 

Ilan de Queiroz Leite, Diretor Administrativo da APROGEO-CE, solicitei que 64 

fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos 65 

presentes. Sede do Crea-CE,  16 de fevereiro de 2011.  66 

 
 

Geog. Sebastião Tarcísio A. Cordeiro 
Diretor Presidente da APROGEO-CE 

 

 
 

Geo. Luiz Cruz Lima 
Diretor Vice-Pres. da APROGEO-CE 

  
 

Geog. Francisco Ilan de Q. Leite 
Diretor Administrativo - APROGEO-CE 

 
Geog. Raimundo Renato Gomes 

Diretor Administ. Adjunto - APROGEO-CE 
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Geog. Francisco Feliciano do R. Filho 
Membro Conselho Fiscal 

 
Geog. José Océlio Ferreira Farias 

Membro Conselho Fiscal 
 
 

 
Geog. Roberto Bruno 

Membro Conselho Fiscal 
 
 
 

Geog. Gilcélio Ribeiro Pereira 
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Geog. João R. Nepomuceno Sousa 
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